

Grad Dubrovnik

AKTUALNOSTI GRADA DUBROVNIKA

www.dubrovnik.hr



USVOJEN NAJVEĆI DUBROVAČKI PRORAČUN

Dubrovnik u 2025. ulazi uz novi investicijski zamah



VEĆINOM GLASOVA VIJEĆNIKA USVOJEN je Proračun Grada Dubrovnik za 2025. godinu. Orijentiran na investicije uz korištenje EU sredstava i usmjeren na povećanje kvalitete života građana, proračun je planiran u ukupnom iznosu 160.550.868 eura, što je

više od milijardu i 200 milijuna kuna. Proračun za 2025. od prošlogodišnjeg je veći za 34 posto i najveći je dubrovački proračun do sada. Pojedinačno, najviše sredstva planirano je za kapitalne infrastrukturne projekte među kojima su oni u tijeku te oni čija će realizacija i izgradnja započeti u 2025. godini. Ističe se do sada najveća pojedinačna kapitalna investicija Grada Dubrovnik – izgradnja Centra za starije osobe Dubrovnik koji će osigurati potrebnu skrb za 270 korisnika u smještaju, ali i vaninstitucionalnu uslugu za do 410 korisnika koji žive u svojim domovima. Značajna je i bespovratnim sredstvima financirana nadogradnja OŠ Mokošica, EU sredstvima sufinancirani drvodredi na 'Bulevaru' i u Gružu, Mreža zelene infrastrukture – parkovi Gradac,

Pile i Platana te 'Park and Ride', koji su redom dio ITU mehanizma, energetska obnova OŠ Marin Držić (škole s posebnim programom) kao i energetska obnova Sportske dvorane Gospino polje te izgradnja dvorane OŠ Antuna Masle u Orašcu i drugi. Planirana su i sredstva za dovršetak dvosmjerne ceste Tamarić, Bočarskog doma 'Đuro Miletić', novog parkinga u Mokošici, sportskog igrališta u Sudurdu, uređenje i opremanje vanjskih sportskih terena u Gospinom polju, gradsku knjižnicu u TUP-u i izgradnju groblja Dubac. Strateški kapitalni projekt u društvenoj i socijalnoj infrastrukturi je uređenje Centra za pružanje usluga u zajednici unutar zgrade gradskog bazena u Gružu vrijedan tri milijuna eura koji bi u 2025. trebao započeti s radom.

STAMBENO ZBRINUTA 81 OBITELJ

Za nove četiri dubrovačke obitelji ugovori po 30 tisuća eura



Grad Dubrovnik nastavlja provođenje niza mjera projekta Dubrovačke stanoigradnje, kao odgovor na problematiku stanovanja koja u najvećoj mjeri pogađa mlade.

GRAD DUBROVNIK KONTINUIRANO ULAŽE u povećanje stambenog fonda u svom vlasništvu te razvija nove mjere kako bi osigurao priuštivo, ugodno i kvalitetno stanovanje za svoje građane. Tako je u zadnjih sedam godina stambeno zbrinuta 81 dubrovačka obitelj. Samo u okviru mjere 30 x 30, gradonačelnik Mato Franković dodijelio je nova četiri ugovora o dodjeli nepovratnih financijskih sredstava u iznosu od 30 tisuća eura za kupnju prve nekretnine – kuće ili stana, odnosno izgradnje ili nadogradnje objekta.

S Markom Bilobrkom, Markom Buconićem, Melkom Dragojevićem i Slađanom Galušićem u ponedjeljak su potpisani ugovori, dok su prva dva ugovora prethodno dodijeljena u lipnju ove godine.

DUBROVNIK NASTAVLJA ŠAMPIONIŠKI NIZ

Prvi u Hrvatskoj po ostvarenim noćenjima

NAKON SEDAM GODINA OD početka upravljanja turizmom, Dubrovnik, koji je nekad bio prepoznatljiv po masovnom turizmu koncentriranom u samo nekoliko mjeseci svake godine, u 2024. godini kao aktualni šampion demonstrira kako se uspješno upravlja turizmom. Plan- skim rastom predsezona

u kojoj je zabilježen porast noćenja od čak 21 % u odnosu na isti period prošle godine, istodobno uz stabilan održivi rast glavne sezone pa sve do izvrsnog rujna sa 6 % više dolazaka i 5 % više noćenja u odnosu na prošlogodišnji rujn prošle godine – i posezona bilježi uspjeh! Naime, Dubrovnik nastavlja nizati uspjehe i u listopadu što ga svakako čini prvakom svih hrvatskih destinacija s čak 7 % više dolazaka (125.180 dolazaka) i 14 % više noćenja nego u istom periodu prošle godine (387.151 noćenja). Na godišnjoj razini je ostvareno 10 % više noćenja i 9 % više dolazaka što također dodatno potvrđuju zašto Dubrovnik drži vodeću poziciju turističkog rekordera u Hrvatskoj.

